

教科書の訂正

科目名 「アルゴリズム」

『基礎から学ぶデータ構造とアルゴリズム』, 147 ページ

『基礎から学ぶデータ構造とアルゴリズム 改訂版』, 155 ページ

訂正は、以下の黄色背景の箇所です.

問題 4.8

【誤】

78	24	67	90	31	46	12	8	34	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----

78	24	67	90	31	46	12	8	34	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----

78	24	67	90	31	46	12	8	34	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----

78	24	67	90	31	46	12	8	3	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	---	----	----	----

78	24	67	90	31	46	12	8	34	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----

24	78	67	90	31	46	8	12	34	82	14	56
----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----	----

24	67	78	90	31	46	8	12	34	82	14	56
----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----	----

24	31	46	67	78	90	8	12	14	34	56	82
----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----	----

8	12	14	24	31	34	46	56	67	78	82	90
---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

【正】

78	24	67	90	31	46	12	8	34	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----

78	24	67	90	31	46	12	8	34	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----

78	24	67	90	31	46	12	8	34	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----

78	24	67	90	31	46	12	8	34	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----

78	24	67	90	31	46	12	8	34	82	56	14
----	----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----

24	78	67	31	90	46	8	12	34	56	82	14
----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----	----

24	67	78	31	46	90	8	12	34	14	56	82
----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----	----

24	31	46	67	78	90	8	12	14	34	56	82
----	----	----	----	----	----	---	----	----	----	----	----

8	12	14	24	31	34	46	56	67	78	82	90
---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----